

**ROMANIA**  
**JUDETUL SUCEAVA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FRUMOSU**

---

**PROCES VERBAL**  
**încheiat astăzi 18.01.2022 în cadrul ședinței extraordinare**  
**a Consiliului local Frumosu**

Lucrările ședinței extraordinare convocate de îndată au fost deschise de dl. consilier local Negură Vasile Mihai care a fost desemnat în unanimitate președinte pentru această ședință de consiliu local, în lipsa d-lui consilier local Vaman Grigore Mihai.

Dl. președinte Negură Vasile Mihai asigură Consiliul local că va respecta prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local precum și prevederile O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu privire la buna desfășurare a lucrărilor ședinței de astăzi.

Se aduce la cunoștința membrilor consiliului local:

- obligația de a comunica dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.
- faptul că hotărârile cu caracter individual sunt luate întotdeauna prin vot secret, conform prevederilor art.139 alin.(6), teza a II-a din Codul administrativ aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.
- procedura de comunicare a proceselor-verbale ale ședințelor comisiilor de specialitate din cadrul consiliilor locale, respectiv obligativitatea respectării prevederilor legale în acest sens.

Dl. președinte de ședință informează pe cei prezenți că în această zi Consiliul local a fost convocat în ședință extraordinară de primarul comunei Frumosu prin Dispoziția cu nr. 11 din 14.01.2022.

De asemenea informează autoritatea deliberativă că la intrarea în sală s-a făcut apelul nominal și s-a constatat că la lucrările ședinței de astăzi participă un număr de 8 consilieri în funcție din cei 12 convocați lipsind nemotivat dl. consilier local Negură Ilie, Niga Gheorghe, Pelinar Petrică și Vaman Grigore Mihai.

Dl. președinte Negură Vasile Mihai invită pe domnul primar Buga Constantin să prezinte proiectul ordinei de zi.

Astfel dl. primar Buga Constantin dă citire următorului proiect al ordinei de zi :

-1.Prezentarea spre aprobare a procesului verbal încheiat la ședința Consiliului local din 07.01.2022.

-2.Proiect de hotărâre privind utilizarea în anul 2022 a sumei de 350.000 lei din excedentul bugetar, pentru acoperirea golurilor de casa la secțiunea de dezvoltare

-3.Proiect de hotărâre privind aprobarea începerii investiției "Înființare infrastructură de încărcare pentru vehicule de transport rutier nepoluant în Comuna Frumosu județul Suceava"

**Dl. președinte Negură Vasile Mihai** supune la vot ordinea de zi prezentată și suplimentată, fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

Intrând în ordinea de zi dl. președinte Negură Vasile Mihai dă cuvântul d-lui secretar general Rusu Aurel pentru a prezenta proiectele de hotărâre, respectiv referatele de aprobare, astfel:

**1. ➤Referitor la Proiectul de hotărâre privind utilizarea în anul 2022 a sumei de 350.000 lei din excedentul bugetar, pentru acoperirea golurilor de casa la secțiunea de dezvoltare -se precizează următoarele:**

În conformitate cu prevederile art.58 din Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, excedentul anual al bugetului local rezultat la încheierea exercitiului bugetar pe cele două secțiuni, se reportează în exercitiul financiar următor și se utilizează în baza hotărârilor autorităților deliberative, astfel:

- a) ca sursa de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare;
- b) pentru acoperirea temporară a golurilor de casa provenite din decalajele între veniturile și cheltuielile secțiunilor de funcționare și dezvoltare în anul curent;
- c) pentru acoperirea definitivă a eventualelor deficite ale secțiunilor de funcționare și dezvoltare, după caz, la sfârșitul exercitiului bugetar.

Având în vedere cele de mai sus, se propune aprobarea utilizării temporare din excedentul anilor precedenți a sumei de 350.000 lei pentru acoperirea golurilor de casa la secțiunea de dezvoltare.

**2. ➤Referitor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea începerii investiției "Înființare infrastructură de încărcare pentru vehicule de transport rutier nepoluant în Comuna Frumosu județul Suceava" -se precizează următoarele:**

Prin implementarea acestui proiect se urmărește amenajarea unei stații electrice de încărcare a autovehiculelor electrice și hibrid la nivelul Comunei Frumosu. Stația de reîncărcare propusă prin acest proiect va fi formată din două puncte de reîncărcare, alimentate la același punct de livrare a energiei electrice, din care un punct de reîncărcare va permite încărcarea multistandard în curent continuu la o putere de minim 50 kW,

Obiectivul preconizat al acestui proiect este realizarea unei investiții durabile care va fi integrată în infrastructura existentă și corelată cu investițiile viitoare, în vederea conformării cu cerințele legislației în vigoare, pentru îmbunătățirea calității mediului prin reducerea poluanților, și crearea de condiții moderne.

În vederea implementării acestui proiect "Înființare infrastructură de încărcare pentru vehiculele de transport rutier nepoluant, în Comuna Frumosu, Județul Suceava" este necesar adoptarea unei hotărâri privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, precum și participarea în cadrul Programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități.

Față de cele prezentate mai sus, se supune spre aprobarea Consiliului local al comunei Frumosu proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Nefiind alte discuții, dl președinte de ședință propune sistarea discuțiilor și votarea proiectelor de pe ordinea de zi, acestea fiind votate astfel:

-1. Prezentarea spre aprobare a procesului verbal încheiat la ședința Consiliului local din 07.01.2022. - *aprobat în unanimitate cu 8 voturi pentru*

-2. Proiect de hotărâre privind utilizarea în anul 2022 a sumei de 350.000 lei din excedentul bugetar, pentru acoperirea golurilor de casa la secțiunea de dezvoltare - *aprobat în unanimitate cu 8 voturi pentru*

-3. Proiect de hotărâre privind aprobarea începerii investiției "Înființare infrastructură de încărcare pentru vehicule de transport rutier nepoluant în Comuna Frumosu județul Suceava" - *aprobat în unanimitate cu 8 voturi pentru*

Nemaifiind alte subiecte de discutat președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local Frumosu din data de 18.01.2022.

În cadrul acestei ședințe s-au respectat prevederile legale referitoare la conflictul de interese și incompatibilități. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal azi data de mai sus spre cele legale.

**Președinte de ședință**  
Negură Vasile Mihai

**Secretarul general al comunei**  
*Rusu Aurel*